

Ο Μέγας Αλέξανδρος επανέρχεται δριμύτερος ΣΤΟ ΜΑΡΡΙΚΒΙΑ



ΤΑ πάθη κι' οι καύμοι του Ελληνομακεδονικού Κλάμπ του Μεγάλου Αλεξάνδρου στην καρδιά της πιά ελληνοκατοικημένης κατά το παρελθόν αλλά και ως τα σήμερα διερχόμενης από πλήθη συμπατριωτών μας περιοχής του Μάρρικβιλ, είναι γνωστά στην παροικία. Προέκυψαν από τις αντιπαράθεσεις μεταξύ των διοικήσεων της Αδελφότητας και της Λέσχης του οργανισμού που έγιναν αιτία διακοπής της λειτουργίας του κλαμπ και απώλειας εκατομμυρίων δολλαρίων που, ευτυχώς, δεν τίναν στον αέρα όλη την αξιολογημένη περιουσία αυτού του Συλλόγου.

ΩΡΙΣΜΕΝΟΙ παράγοντες του κατάφεραν να απαλλάξουν την Αδελφότητα από τα στοιχεία εκείνα που συνέβαλαν στην δημιουργία των δεινών και στην συνέχεια να την παραδώσουν σε καθαρά και ικανά

χέρια. Χέρια τα οποία την έχουν ήδη βάλει σε μια πορεία αναστήλωσης, προόδου, νέας προσφοράς στην Παροικία και μελλοντική οικονομική καταξίωση που, όταν φτάσει στο στόχο της, θα εξασφαλίσει άλλη μια τεράστια παροικιακή περιουσία προς εξυπηρέτηση φιλανθρωπικών, αθλητικών, εκπαιδευτικών και πολιτιστικών έργων.

ΕΠΙΚΕΦΑΛΗΣ της νέας διοίκησης είναι ο καθ' όλα άψογος αυστραλογεννημένος, ελληνομαθής και καταξιωμένος επαγγελματικά κ. Αντώνης Παντζούρης, ο οποίος στα νεανικά του χρόνια πέρασε και ως ποδοσφαιστής από τις ομάδες του Σύνδνεϋ Ολύμπικ.

Ο κ. ΠΑΝΤΖΟΥΡΗΣ με την βοήθεια των μελών της διοίκησης που περιλαμβάνει παλαιούς αλλά και νέους, όπως τον ίδιον στη σύνθεσή της είχαν ως πρώτο μέλημα την επαναλειτουργία του κλαμπ του Μέγα Α



Στο "10"
το καλό

Γράφει ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΤΣΕΡΔΑΝΗΣ

λέξανδρου, ως χώρο ποιοτικής οικογενειακής διασκέδασης και εστίασης με σπάνιες γεύσεις, για την προσφορά των οποίων επιστρατεύτηκε ένας από τους πλέον ανεγνωρισμένους αρχιμαγείρους του Σύνδνεϋ, ο ΦΙΛΙΠΠΑΣ, που έχει κάνει όνομα και εκτός των ορίων της παροικίας με τα προσφερόμενα εδέσματα στο εστιατόριο ΚΑΦΕΝΕΣ του Στάνμορ.

ΑΠΟ αυτή την εβδομάδα ο Φίλιππας αναλαμβάνει τον ολοκαίνουργιο Μέγα Αλέξανδρο, που εγκαινιάζεται το προσεχές Σάββατο, νωρίς το απόγευμα και το ίδιο βράδυ τίθεται στην διάθεση των καλοφαγάδων και γλεντζέδων για συνεστιάσεις με την παρέα τους και για γλέντι ελληνικότατο με εκλεκτούς καλλιτέχνες, μουσική, τραγούδια και χορό.

Η ΣΤΗΛΗ δεν έχει συνηθίσει τους αναγνώστες της σε παρουσιάσεις παροικιακών χώρων εστίασης και ψυχαγωγίας. Στην προκειμένη όμως περίπτωση πρόκειται για κάτι ακόμη πιά σοβαρό και αφορά το γεγονός ότι έχουν καταβληθεί πολλοί κόποι και πολλά έξοδα προκειμένου να επαναλειτουργήσει και μάλιστα σε πολύ ανώτερο επίπεδο το κέντρο του Μέγα Αλέξανδρου και πρέπει αυτό να εκτιμηθεί δεόντως από την ευρύτερη παροικία!

ΟΛΟΙ, μα όλοι πρέπει να γνωρίσουν με μία τουλάχιστον επίσκεψη, στον Μέγα Αλέξανδρο της Livingstone Marrickville την ποιότητα των εδεσμάτων και της ψυχαγωγίας που προσφέρεται καθημερινώς για μεσημεριανό, και τα βράδια της Πέμπτης, Παρασκευής, Σαββάτου και Κυριακής, με διαφορετική ορχήστρα κάθε βράδυ για διασκέδαση Ταβέρνας, οικογενειακής βραδιάς κλπ - μέχρι και διοργάνωσης κοινωνικής εκδηλώσεως, σε μια αίθουσα ΟΛΟΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ, άψογα διακοσμημένη και άνετη για τον καθένα που θα την επισκεφθεί.

ΤΕΛΟΣ, η παρουσία μας και παρουσία σας στο πλευρό των νέων διοικούντων του Μέγα Αλέξανδρου είναι απαραίτητη για την επιτυχία του μεγάλου στόχου που είναι η αξιοποίηση της μεγάλης αξίας που κατέχει αυτή η ΔΙΚΗ ΜΑΣ Αδελφότητα και που μπορεί να μετατραπεί (σύμφωνα με τα σχέδια των διοικούντων, σε μια τεραστίας αξίας περιουσία από την οποία στο μέλλον η παροικία μας, παλαιοί και νέοι, θα έχουν πολλά να ωφεληθούν.

Από την "πρώτη" ομιλία Συνοδινού στην Καμπέρρα!

ΥΠΟΣΧΕΘΗΚΑΜΕ την Παρασκευή περισσότερες φωτογραφίες από την παρθενική ομιλία του γεροϋσιαστή Α. Συνοδινού και την υπαίθρια δεξίωση που επακολούθησε στην Βουλή της Καμπέρρας. Η ομιλία χαρακτηρίστηκε εντυπωσιακή από όλα τα αυστραλιανά ΜΜΕ Δυστυχώς ούτε και σήμερα ο χώρος επαρκεί για νέα σχολιασμό και πολλές φωτογραφίες. ΑΡΙΣΤΕΡΑ ο κ. Συνοδινός στην έναρξη της ομιλίας και ΚΑΤΩ με την κα Σύλβια Τσερδάνη και τον κ. Χρήστο Σύριο και την κα Βίκυ Μαρ Σύριος, καθώς και με τον γνωστό δικηγόρο κ. Νταϊμοντ

